江苏爱康科技股份有限公司 关于控股股东参与转融通证券出借业务的公告

控股股东保证向本公司提供的信息内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

江苏爱康科技股份有限公司(以下简称"公司"或"爱康科技")于2021 年 10 月 21 日收到公司控股股东江苏爱康实业集团有限公司(以下简称"爱康实 业")《关于参与转融通证券出借业务的告知函》,具体事项如下:

为使资产保值增值,提高资产运作效率,爱康实业拟参与转融通证券出借业 务。截至本公告披露日,爱康实业持有公司股份数量为 499,287,400 股,占公司 总股本的 11.14%。爱康实业拟用于参与转融通证券出借业务的股份数量不超过 44,826,899 股,即不超过公司总股本的 1%。若此期间公司有新增股份、送股、 资本公积金转增股本等股份变动事项,应对该数量进行相应调整。

本次参与转融通证券出借业务不会导致公司控制权发生变更,不会对公司治 理结构和公司的持续性经营产生重大影响。

鉴于转融通证券出借周期较短,为保证出借人业务的灵活性和收益率,在出 借期限内,爱康实业参与转融通证券出借业务的股份数量不超过公司总股本的 1%时,公司将不再另行公告。

特此公告!

江苏爱康科技股份有限公司董事会 二〇二一年十月二十二日